

3月5日，身着民族服装的广西代表团代表在步入人民大会堂时吸引了众多媒体的目光。此次全国两会，广西代表共向大会提交议案8件、建议219件。代表们关心的问题涉及精准扶贫、教育公平、生态保护、工业产业结构调整等。



3月13日上午，十二届全国人大四次会议举行第三次全体会议。会后，两位新疆代表团代表结伴离开会场。



3月16日，十二届全国人大四次会议在北京人民大会堂闭幕，与会代表依次步出会场。在十余天的会期里，从经济增长到民生保障，从创新驱动到绿色发展，代表们围绕会议主题，畅所欲言，建言献策。

蓝图绘就 再踏征程

——2016 全国两会瞬间

本报记者 杨登峰 吴凡 王伟伟 摄影报道



3月5日，人民大会堂北大厅“部长通道”的一个镜头。据统计，本次全国两会期间共有超30名各部委“一把手”、近40余人次在“部长通道”接受采访。



3月5日，马化腾代表步入人民大会堂。本次全国两会马化腾带来五个建议，分别涉及“互联网+”落地措施、分享经济、互联网医疗、数字内容产业和互联网生态安全等。



3月11日下午，全国政协副主席、央行行长周小川参加了政协工会界的小组讨论。会议结束后，现场的记者紧追不舍，继续提问。今年全国两会，互联网金融监管、货币政策、外汇市场等金融问题成为关注的热点。



3月16日上午，十二届全国人大四次会议在人民大会堂举行闭幕会，表决并通过了关于政府工作报告、关于国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要、关于2015年国民经济和社会发展计划执行情况与2016年国民经济和社会发展计划等决议草案。